



## Следователи СК проводят проверку по факту смерти несовершеннолетнего в Базарно-Карабулакском районе



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего.

По предварительным данным, 28 июля 2023 года в пруду в селе Степная Нееловка Базарно-Карабулакского района в ходе поисковых мероприятий сотрудниками областной службы спасения обнаружено тело 14-летнего мальчика. Мальчик прибыл для купания на пруд совместно со своими друзьями, утонул переплывая его.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проводится осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1813449>